« Lies calculs ne sont pas

bons Tarutius ! »

Les sciences et le thédtre gallo-romain de

Vendewil-Caply



Partie 1 : archéologie aérienne







Partie 2 : sciences de la vie et de 1a Terre

Quel vestige est rendu visible par une pousse accrue des
cultures 2

Quel vestige est rendu visible par un ralentissement de la

pousse des cultures ?

Formule une hypothese pour expliquer cette différence de

pousse :



Partie 3 : chimie
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Beaucoup dactivités
humaines entrainent la
combustion de charbon ou
de pétrole. Cela dégage des
gaz dans latmosphere tels
que le dioxyde de soufire
(SO2) et le monoxyde
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A toi de trouver lesquels en complétant les équations.
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NOM MOLECULE
Oxygéne 0:
Eau H:0
ACIDES FORMULES
Perchlorique HCIO.
Chlorhydrique HCI

Sulfurique H:SO.
Nitrique HNO:
Todique HIO:
Nitreux HNO:
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Partie 4 : physique

Pour mesurer la performance sonore dun lieu, deux
caractéristiques entrent en jeu : les matlériauxr de
construction de lédifice (un maitériau mou absorbe le son,
un dur le reflete) et sa forme.

A gauche, voici un théatre grec antique, a droite un

modele romain ou gallo-romain. Note les différences

trouvées.
Théatre romain 'Théatre grec
ou gallo-romain

Matériaux utilisés

Forme

Conséquences sur

le son




Partie o : mathématiques

Putpitum







